

吉高票通过新宪法 俄总统对此不乐观

吉尔吉斯斯坦中央选举委员会28日公布公民投票初步统计结果，超过九成选民同意新宪法草案，推动这个中亚国家向议会民主制转变。

公投“批准”奥通巴耶娃担任过渡时期总统兼临时政府总理。她说，这次公投是吉“人民的胜利”。

奥娃“正名”

中央选举委员会28日在网站上宣布，全国2319个投票站大约98.5%的选票统计完毕，其中，90.6%选民支持新宪法草案，仅8%反对。公投投票率接近67%。

奥通巴耶娃的办公室发表声明说，民众通过公投终结“先前政权家族式权威统治的时期”，在实现真正人民民主的道路上，我们所有人取得一次伟大胜利”。

奥通巴耶娃由此成为中亚地区首名女性国家领导人。

奥通巴耶娃说，吉尔吉斯斯坦外交政策将保持不变，临时政府将继续维持与中亚邻国、俄罗斯、中国的紧密关系，维持与欧洲联盟、美国的合作伙伴关系。

根据公投结果，奥通巴耶娃将于2011年年底结束任期，议会选举将于今年10月举行。新宪法规定，议会选举每5年举行一次，总统任期6年，不得连任。

梅氏谨慎

俄罗斯总统梅德韦杰夫对公投结果不表示乐观。

梅德韦杰夫在加拿大多伦多市参加二十国集团领导人会议后说：我很难想像议会民主制能在吉尔吉斯斯坦发挥作用。”

他告诉媒体记者，议会民主制是否会导致一系列内部矛盾，如议会各派政治势力洗牌“政权频繁更迭”，最终能否避免帮助极端势力上台？

“吉尔吉斯斯坦面临许多难题，最显著的威胁是国家解体，”梅德韦杰夫说，要避免国家解体，吉尔吉斯斯坦需要一个强有力、组织有序的政权。”

临时政府国家安全部局长克涅什别克·杜舍巴耶夫先前说，奥什等南部地区本月发生骚乱，背后可能有极端组织插手，吉局势不稳可能为恐怖组织利用。

路透社报道，本月南部骚乱导致至少294人丧生、大约40万人流离失所。胡若愚（新华社）

据法新社和菲律宾媒体报道，现年31岁的曼尼·帕奎奥出身一个贫困的鱼贩家庭，却是世界上第一位夺得7次不同重量级世界冠军的拳击手，被公认为菲律宾“国宝级”拳王。在2007年的菲律宾内战中，军方和反政府武装的战争因为他的比赛而休战几小时。在今年5月10日菲律宾大选当中，这位传奇拳王击败了一个在当地实力强大的家族，顺利当选为菲律宾南部萨兰加尼省下议院的议员。6月28日，在3000多名支持者的庆祝声中，帕奎奥正式宣誓就职，从此走上了弃拳从政的道路。

为2美元 打“黑拳”

据报道，现年31岁的曼尼·帕奎奥于1978年12月17日出生在菲律宾南部棉兰老岛小镇基巴韦的一个贫苦家庭，后来定居于菲律宾南部哥打巴托省桑托斯将军城。帕奎奥的父母都是鱼贩，由于家境贫困，他仅接受过小学教育。帕奎奥的父亲抛家弃子后，坚强的母亲为了抚养6个孩子，干过许多脏活累活，但依然入不敷出，没钱供孩子上学。为了减轻母亲迪奥尼西娅的负担，14岁那年帕奎奥只身离开桑托斯将军城到首都马尼拉闯荡。

在抵达马尼拉的最初一年，帕奎奥只能在街道上卖甜圈，在建筑工地干苦活，他常常栖身于桥洞之下，盖着报纸取暖。凭借浑然天成的速度和力量，后来他参加了马尼拉郊区的地下拳赛，当时他每打一场比赛只能赚取两美元。不少拳手死于这种毫无保障的业余比赛，但帕奎奥坚持了下来，并不断前进，最终走上职业道路。

成就拳坛神话

1995年，帕奎奥在一场比赛中获得冠军，从此声名鹊起。此后6年，他辗转于亚洲拳台，赢得2个冠军。真正让他冲出亚洲走向世界的转折发生在2001年6月拉斯韦加斯的一场比赛，作为替补队员的帕奎奥阴差阳错地得到超轻量级冠军，获得美国拳坛瞩目。不久，好莱坞前拳击手罗奇成为



7次夺得世界冠军，内战因他比赛而叫停，他创造了从拳坛到政坛的——

黑市拳手—国宝拳王一下院议员

帕奎奥的教练，把他打造成世界顶级拳击明星。

此后8年，帕奎奥打败不少世界名将，奠定了拳王地位。2007年10月7日，帕奎奥在美国“赌城”拉斯韦加斯迎战墨西哥“娃娃脸刺客”巴雷拉，成功捍卫了世界拳击理事会超轻量级拳王的金腰带。这一天，为了看电视直播给帕奎奥加油助威，菲律宾可谓万人空巷，连军方与反政府武装也“心照不宣”地停止交火。

力压美国“金童”

2008年12月7日，世界拳击理事会轻量级冠军、菲律宾拳王曼尼·帕奎奥在美国拉斯韦加斯米高梅大酒店举行的次中量级“梦幻之战”的较量中，

一举击败时年35岁、素有拳坛“金童”之称的奥斯卡·德拉霍亚，取得其职业生涯迄今最为重要的一场胜利。

荣归故里之后，帕奎奥受到了当地民众的夹道欢迎，被视为菲律宾的“民族英雄”。“铁娘子”阿罗约总统不仅亲自接见，而且亲切地送上一块裱有红色拳击手套的奶油蛋糕以示庆贺。受阿罗约“钦点”，帕奎奥还担任了2008年北京奥运会的菲律宾奥运特使兼代表团旗手。

“穷小子” 转战政坛

今年3月14日，帕奎奥在美国得克萨斯州阿灵顿战胜加纳拳手乔舒亚·克洛蒂，成功捍卫世界拳击理事会(WBC)次中量级拳王头衔，成为世界上第一位获

得7个不同重量级世界冠军的拳击手。

尽管帕奎奥驰骋于世界拳坛，创造一场又一场胜利，但他已经在考虑退役后如何延续“神话”，于是将目光从拳击场延伸到政坛。在多数菲律宾势利政客的眼中，帕奎奥纵然在拳击界风光无限，骨子里仍是那个来自桑托斯将军城的“穷小子”，可是他却深知自己的从政资本：“大多数的菲律宾政客都来自富裕人家，他们不知道也体会不了穷人的疾苦。”

3千粉丝到场庆祝

在今年5月10日菲律宾大选当中，帕奎奥击败了一个在当地实力强大的家族，顺利当选成为了菲律宾南部萨兰加尼省下议院的议员。6月28日，帕奎奥与其他人一道进行就职宣誓，并且表示自己将在未来3年的任期内，致力于改善基础设施、医疗服务和安全体系。宣誓仪式结束后，大约3000人到场庆祝。

对于儿子成功进军仕途，母亲迪奥尼西娅表示会为帕奎奥祈祷，但她担心“政治里面有很多麻烦”。然而更多菲律宾人却期待着这位天才而不失纯真的拳击选手能够给腐败不堪的菲律宾政界带来一丝清风。小朗

土耳其对以航班 关闭领空

据新华社电 土耳其总理埃尔多安27日说，土耳其政府已经下令对以色列航班关闭领空。

美联社以土耳其阿纳多卢通讯社为消息源报道，埃尔多安在加拿大多伦多参加二十国集团(G20)领导人会议期间告诉媒体记者，以色列军方5月底拦截国际人道主义援助船并打死多名土耳其籍志愿者后，土耳其方面实施上述禁令。

埃尔多安没有就土耳其政府这一决定作更多解释。

以色列政府尚未就土耳其关闭领空一事作出回应。

按照美联社说法，以色列2008年底在加沙地带发动“铸铅行动”以来，土以关系持续紧张。

波兰前总统兄长 指责俄拖延空难调查

据新华社电 波兰前总统莱赫·卡钦斯基的孪生兄长、总统候选人雅罗斯瓦夫·卡钦斯基27日指责俄罗斯拖延波兰总统专机坠机事故调查工作。

毫不夸张地说，调查进展极小，正受到拖延，”雅罗斯瓦夫当天与另一名总统候选人、代总统布罗尼斯瓦夫·科莫罗夫斯基展开电视直播辩论时说。对于空难原因，眼下状况令人产生疑问”。

俄罗斯总理普京先前保证，俄方将尽一切努力，对坠机事故作出“全面”和“客观”的调查。

卡钦斯基所乘专机4月10日在俄罗斯斯摩棱斯克失事，飞机所载96人全部遇难。

美对伊朗核计划评估 令俄“警觉”

据新华社电 俄罗斯总统梅德韦杰夫27日说，美国官员当天所提伊朗有足够的浓缩铀制造核武器的说法，让俄方感到“警觉”。

美中情局局长莱昂·帕内塔当天早些时候在美国广播公司《本周》电视节目里说，美方认为伊朗眼下有“足以制造两件核武器的低纯度浓缩铀”，有能力最早于2012年制成核武器。

针对帕内塔的这番话，梅德韦杰夫告诉媒体记者：这一信息需要得到证实。鉴于国际社会认为伊朗核计划不透明，这类信息总会让人警觉。”

投资机构寻求合作
本公司是专业从事投资的金融机构，现面向全国寻求符合国家产业政策的优质项目，如：房地产、矿产资源、新型能源及现有企业的扩再生产等项目。运作简捷，不收取任何费用。（诚聘地方商务代表，报酬优厚）新西兰金融企业投资集团有限公司北京代表处电话：010-83973765 手机：13910185549 邮箱：zhaoahn20095@163.com 联系人：赵女士

全省版 覆盖信息涵盖:各类公告、招聘、招商、贷款、转让、销售、遗失等
苏皖广告热线:025-84712849、84519772

贷款咨询服务
金陵:个人、企业贷款,免抵押,外地可,成功收费。025-66039901

盛业投资贷款咨询

速办个人(1-20万)、企业(5-500万)贷款,免抵押、免担保,当日得款(外地可)。

服务热线 025-68662755

无抵押贷款。15179591300

车辆信息

低售:二手车。15180002555

●友情提示:请客户仔细查验对方真实情况。本栏目广告仅供参考,不作为承担责任的依据!

北大荒物流
天津 青岛 长春
025-85665077 85574678

免费热线:400 611 1516

13584077355 18951004156

受理南京至江苏及全国货运业务

w w w . B A 5 . c o m